

10 वीं, 12 वीं कक्षाओं की परीक्षा परिणाम घोषित.. जिले में 10 वीं में 84 प्रतिशत व 12 वीं में 87 प्रतिशत विद्यार्थी हुए उत्तीर्ण

कटकोना खजुराहिल स्कूल के विद्यार्थियों का 10 वीं, 12 वीं में उत्कृष्ट प्रदर्शन... बेटों के अपेक्षा बेटियां आगे...

परिणाम मन मुताबिक न आए तो निराश व विचलित न हो: कलेक्टर विनय कुमार लंगेह



आशुतोष साहू (12 वीं)



तेज प्रताप राजवाड़े (12 वीं)



सिद्धांत सिंह (10 वीं)



अंजली प्रधान (10 वीं)



अनुष्का साहू (10 वीं)

—संवाददाता—
बैकुण्ठपुर, 09 मई 2024 (घटती-घटना)।
छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल ने दसवीं एवं बारहवीं की बोर्ड परीक्षा के नतीजे घोषित कर दी है। जिला शिक्षा अधिकारी जितेंद्र गुमा ने जानकारी दी है कि इस बार जिले में 10 वीं कक्षा में 1 हजार 408 छात्र व 1 हजार 628 छात्राएं परीक्षा में शामिल हुए

थे, जिसमें से 1 हजार 113 छात्र व 1 हजार 444 छात्राएं उत्तीर्ण हुए। इसी तरह 12 वीं कक्षा में 1 हजार 81 छात्र व 1 हजार 363 छात्राएं परीक्षा में शामिल हुए थे, जिसमें से 933 छात्र व 1 हजार 200 छात्राएं उत्तीर्ण हुए। जिले में कक्षा दसवीं की परीक्षा परिणाम 84.22 प्रतिशत और बारहवीं कक्षा का परीक्षा परिणाम 87.27 प्रतिशत रहा। आदर्श सरस्वती ह्यर सेकेंडरी स्कूल बैकुण्ठपुर के कक्षा 10 वीं के छात्र सिद्धांत सिंह

आत्मज प्रकाश सिंह 97 प्रतिशत अंक प्राप्त कर जिले में प्रथम स्थान हासिल किया है। इस बार कक्षा दसवीं में 811 लड़कियों और 516 लड़कों ने प्रथम श्रेणी में स्थान बनाया है। दिव्यीय श्रेणी में 598 लड़कियों व 532 लड़कों ने उत्तीर्ण तथा तृतीय श्रेणी में 100 विद्यार्थियों ने उत्तीर्ण हुए। इसी तरह कक्षा बारहवीं में शकुंतला सरस्वती ह्यर सेकेंडरी स्कूल, बैकुण्ठपुर के छात्र आशुतोष पिता ओमप्रकाश साहू ने 93.60

प्रतिशत तथा शासकीय मॉडल ह्यर सेकेंडरी स्कूल, बैकुण्ठपुर के छात्र तेजप्रताप राजवाड़े पिता राजेंद्र प्रसाद ने भी 93.60 प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल का गौरव बने। इस बार कक्षा बारहवीं में 605 लड़कियों और 389 लड़कों ने प्रथम श्रेणी में स्थान बनाया है। दिव्यीय श्रेणी में 562 लड़कियों व 485 लड़कों ने उत्तीर्ण तथा तृतीय श्रेणी में 91 विद्यार्थियों उत्तीर्ण हुए।

कोई भी विद्यार्थी अपने धैर्य नहीं खोए

जिला कलेक्टर विनय कुमार लंगेह ने उत्तीर्ण हुए सभी विद्यार्थियों को बधाई दिए और आगे कक्षाओं के लिए खूब मेहनत करने को कहा। श्री लंगेह ने कहा कि कुछ विद्यार्थियों के परीक्षा परिणाम आशा अनुरूप होंगे, कुछ विद्यार्थियों का परीक्षा परिणाम अपेक्षा से कम होंगे वहीं कुछ के परिणाम निराशाजनक होंगे तथा कुछ छात्र-छात्राएं अपने परीक्षा परिणाम से संतुष्ट नहीं होंगे। उन्होंने विद्यार्थियों व पालकों को सुझाव देते हुए कहा कि कई बार अलग-अलग कारणों के कारण परिणाम मन मुताबिक नहीं होता। ऐसे में कोई भी विद्यार्थी अपने धैर्य नहीं खोए। श्री लंगेह ने कहा कि पालक, अभिभावक, शिक्षक ऐसे समय में विद्यार्थियों से सकारात्मक बातें कर उनकी हौसला अफजाई करें।

फेल छात्र निराश न हो

श्री लंगेह ने कहा जो छात्र परीक्षा में अंक प्राप्त हुए हैं या अनुत्तीर्ण हो गए हैं उन्हें निराश होने की जरूरत नहीं है। पालकों को उनकी पसंद की दिशा में आगे बढ़ने के लिए प्रेरित करनी चाहिए। उन्हें कड़ी मेहनत करने और उनका आत्मविश्वास बढ़ाना चाहिए। सभी अभिभावकों से अपील करते हुए कहा कि छात्रों को डटने की बजाय उनके साथ दोस्ताना व्यवहार करें।

कटकोना खजुराहिल स्कूल के विद्यार्थियों का 10 वीं 12 वीं में उत्कृष्ट प्रदर्शन
खजुराहिल उपमहानगरपालिका कटकोना कि छात्रा कुओ अंजली प्रधान जाओ राम कुमार प्रधान ने कक्षा 10 वीं की परीक्षा में 94.5 प्रतिशत अंक लाकर क्षेत्र का नाम रोशन किया तथा विद्यालय कि छात्रा कुओ अनुष्का साहू आओ जय प्रकाश साहू ने 86.5 प्रतिशत अंक अर्जित किया कर विद्यालय में द्वितीय स्थान रहा। उनकी सफलता से क्षेत्र में काफी हर्ष व्याप्त है इस सफलता के लिए विद्यालय के प्राचार्य जय प्रकाश साहू एवं शिक्षक शिक्षिकाओं ने छात्राओं की बधाई दी साथ ही विद्यालय-समिति के अध्यक्ष सहदेव राजवाड़े, सचिव, योगेंद्र मिश्रा एवं उपाध्यक्ष अशोक दुबे ने छात्रों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य कि कामना की है।

80 फीसदी से अधिक विशेष पिछड़ी जनजाति के मतदाताओं ने मतदान कर जागरूकता को किया सफल

संवाददाता—
कोरबा, 09 मई 2024 (घटती-घटना)। लोकसभा निर्वाचन 2024 अन्तर्गत कोरबा जिले में रहने वाले विशेष पिछड़ी जनजाति पहड़ी कोरवा और बिरहोर मतदाताओं ने लोकतंत्र को मजबूत बनाने अपनी अहम भागीदारी दी। जिले में रहने वाले विशेष पिछड़ी जनजाति परिवार के मतदाताओं ने घर से निकलकर मतदान किया। कोरबा ब्लाक के अन्तर्गत पहड़ी कोरवा वाले ग्राम

के राक छार, गैरांव, नकिया, पतरापाली, देवपहरी, खेकरमना, गढउपरोड़ा, अमलडीहा, बड़गांव, अजारबहार, चंचिया, बेला, लबेद, मदनपुर, माखूरपाली, लैमरू, सिमकेवा, सतरेगा, करतला ब्लाक के ग्राम करतला, पीडिया, बेहरचुवा, पोड़ीउपरोड़ा ब्लाक के गुडरूमुड़ा, कुटेभरनगोई, डोंगरतराई, खोडरी, अमलडीहा, मल्दा, लालपुर, केसलपुर, तानाखार, कटोरीनगोई, कोनकोना, तथा ब्लाक के पोटापानी, शिवपुर, कोडार,



माखनपुर, डोंगानाला, ईरफ, भण्डारखोल, मांगानार, उड़ता, नुनेरा, डुमरकछर क्षेत्र में रहने वाले विशेष पिछड़ी जनजाति समुदाय के मतदाताओं ने बढ़चढ़कर मतदान किया। कलेक्टर अजीत वसंत द्वारा जिले में निवास करने वाले विशेष पिछड़ी जनजाति समुदाय के मतदाताओं को मतदान हेतु जागरूक करने अधीनस्थ अधिकारियों को निर्देश दिये गए थे। इस दिशा में विशेष पिछड़ी जनजाति

मतदाताओं को जागरूक करने स्वीप की गतिविधियां आयोजित कर लोकतंत्र के निर्माण में उनकी भागीदारी को बताया गया और मतदान दिवस को आदर्श मतदान केंद्र, सेल्फी पॉइंट बनाकर उन्हें प्रेरित किया गया। इसी का परिणाम है कि कोरबा जिले में विशेष पहचान रखने वाले 80 फीसदी विशेष पिछड़ी जनजाति परिवार के मतदाताओं ने बढ़चढ़ कर मतदान किया।

ओलंपियाड में एनटीपीसी चैंपियन के रूप में उभरा

संवाददाता—
कोरबा, 09 मई 2024 (घटती-घटना)। भारत की सबसे बड़ी एकीकृत बिजली कंपनी एनटीपीसी 07 और 08 मई, 2024 को ऑनलाइन आयोजित ऑल इंडिया मैनेजमेंट एग्जामिनेशन के कॉर्पोरेट मैनेजमेंट ओलंपियाड के प्रतिष्ठित 6वें संस्करण में जीत हासिल कर बना चैंपियन जिसकी सूचना 08 मई 2024 को जारी की गई। श्री प्रेम चंद, जीएम (सीसी-एचआर-सीओई) ने कार्यक्रम के आयोजन के लिए एआईएमए के प्रति हार्दिक आभार व्यक्त किया, उन्होंने एनटीपीसी की सफलता का श्रेय इसकी सीखने की संस्कृति और मजबूत लोगों की प्रथाओं को दिया, जो कर्मचारियों को अपने कौशल दिखाने और कंपनी को गौरवान्वित करने के लिए सशक्त बनाते हैं।

प्रदेश एवं नगर वासियों को भगवान परशुराम जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं...

विकास तिवारी

मुकेश दुबे

अम्बे ग्रूप ऑफ इंडस्ट्रीज

बनारस रोड, चठीरमा, अम्बिकापुर

प्रदेश एवं नगर वासियों को भगवान परशुराम जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं...

आशीष पाण्डेय

टाटा सर्विसिंग, चांदनी चौक, अम्बिकापुर

भगवान विष्णु के षष्ठम अवतार भगवान श्री परशुराम जी की जयंती की आप सभी को हार्दिक शुभकामनाएं

श्रवण पाण्डेय

पटवारी अम्बिकापुर

प्रदेश एवं नगर वासियों को भगवान परशुराम जयंती पर हार्दिक शुभकामनाएं...

कमल तिवारी

पटवारी, अम्बिकापुर

प्रदेश एवं नगर वासियों को भगवान परशुराम जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं...

गणेश दत्त मिश्रा

पटवारी, अम्बिकापुर

प्रदेश एवं नगर वासियों को भगवान परशुराम जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं...

नवनीत तिवारी

अम्बिकापुर

भगवान परशुराम जयंती पर हार्दिक शुभकामनाएं...

रविन्द्र तिवारी (गुड्डू तिवारी)

केट-जिलाध्यक्ष सरगुजा

अम्बिकापुर, सरगुजा

भगवान परशुराम जयंती पर हार्दिक शुभकामनाएं...

विवेक दुबे (संचालक)

लाईफ लाईन हॉस्पिटल

रिंग रोड नमनाकला, अम्बिकापुर

